NPEMCKYPAHT HA YCJIIYTH TAMOXEHHOI'O ITPEJICTABUTEJIS
(metictByert c 01.05.2024r.)

Cmoumocmo ¢

Haumenosanue ycuyz E0. usm. yuemom HJ/IC,
pyo.
|. TAMO’KEHHOE O®OPMJIEHHE I'PY3A
1. IlpoBenenne npeaBapuTeabHbIX onepanmii mo TO
1.1. KommiekcHast 06paboTka TPaHCIIOPTHOTO CpecTBa (OTHOM TOBAPHOM 1 TpaHcIopTHOE
naptin) Ha CBX ¢ XpaHeHHeM B TeUeHHE 2-X CYTOK C MOMEHTA ITPHOBITHS cpeacTso / 20 000
| ToBapHas.mapTHst
1 ToBapHas mapTHs,
IIPU YCIIOBUH, YTO B
1.2. KommekcHast 06paboTka BTOPO U MOCIEAYIONIMX TOBAPHBIX MAPTUH B Helt He Oonee 1
TPaHCIOPTHOM CPEACTBE, NPUOBIBIINX B aJIpec OAHOTO IPy30I0IydaTes, ¢ CMR. 7000
XpaHEHHEM B TEYEHHE 2-X CyTOK C MOMEHTA IPHOBITHS B nporuBHOM
cllydae pacyer
Begercs Ha | CMR
1.3. Kommiekchas o6pabotka Ha CBX ¢ XpaHeHHeM B TeUeHUE 2-X CYTOK C 1 TpaHcmopTHOE
MOMEHTa IPUOBITHS, TPAHCIIOPTHOTO CPENICTBA, HA KoTopoe BeigaroTcs IITC, CpEeIICTBO 20 000
TICM, ITIITC - B koanuectBe 10 10 mT.
1.4. Kommiekcnast oopabotka Ha CBX ¢ XpaHeHHeM B TeUeHUe 2-X CYTOK C 1 TpaHcmiopTHOE
MOMEHTa MPUOBITHS, TPAHCIIOPTHOT'O CPEICTBA, Ha KoTopoe BoiaatoTest [1TC, CPEeICTBO 25000
TICM, ITIITC - B koandectBe ot 10 m0 50 mT.
1.5. KommmekcHast o6paboTtka Ha CBX ¢ XpaHEeHHEM B TeYeHHE 2-X CYTOK C 1 TpancniopTHOE
MOMEHTa NPUOBITHS, TPAHCIIOPTHOT'O CPEICTBA, Ha KoTopoe BoiaatoTes [1TC, CPEeICTBO 30 000
TICM, ITIITC - B xonuyectBe 6onee 50 miT.
1.6. KommekcHast o6paboTtka Ha CBX ¢ XxpaHEeHHEM B TeYeHHE 2-X CYTOK C 1 enuHuna
MOMEHTa MPUOBITHS TPY30BOT0 aBTOMOOWIISI/TPY30BOTO 12 000
MIPHIICTIA/ IOy TIPHUIICTIA
1.7. Kommekcnas oopadorka Ha CBX ¢ XpaHeHHeM B Te4eHHE 2-X CYTOK C 1 equanna 10 000
MOMEHTA NPUOBITHSI JISTKOBOT'O aBTOMOOMIIS
1.8. Benenue cknanckoro ydera Ha CBX. 1 JTOKyMEHT 5000
1.9. KoHcynbTanus CreuagInucTa mo TaMoKeHHOMY O(OPMIICHHUIO, 1 4ac 2000
DKCIIEPTHAs OIIEHKA JJOKYMEHTOB M 00beMa YCIIyT
2. OgopmiteHne TOKYMEHTOB
2.1. JIT (ocHOBHO/100aBOYHEIH JIMCT) 1 nmcr 7 500/ 3500
2.2. ATC (ocHOBHO!/100aBOYHBI JIHCT) 1 amcr 6 000/ 2 000
2.3. TpansutHas Jiexnapanusi (0OCHOBHO#/100aBOYHBIH JIHCT) 1 auct 7 500/ 3500
2.4. KTC (ocHOBHO/100aBOYHBIH JIVICT) 1 et 3500/1500
2.5. Tosapocomnposoautesbhbie 1okyMeHThI (TIR/CMR(TTH)) 1 TOKyMeHT 4000 /2 000
2.6. KomrutekcHoe 00cmyuBaHue (BKIIOUAET B ce0sl MpeiBapuTeIIbHbIE 1 nexnaparust mpu
orepariu 1o TaMoKeHHOMY o opMiIeHHIO, opopmiteHue 1okymenTos [T, YCJIOBUH, YTO B HEH
ATC, KTC (ocuoBHoit u 1 no6aBounsrit), TC/l, xpanenue B 3TK B TeueHue 2 He 00JIee OJTHOTO
CYTOK) TPaHCHOPTHOTO
cpencrea. B 30 000

MPOTHBHOM CJTydac
pacueT BeJeTCs Ha
OJTHO TPAHCIIOPTHOE
CPEJICTBO

Ilpumeuanue:

K'wzuuecmso, CPOKU U CHOUMOCHIb OKA3bleAeMblLX YCly2, a4 maKace npedocmawlenue CKu@OK, mozym
U3MEHAMBCA 8 X00e npeoeapumeﬂbublx nepezoeopoe, 00 3aK1I0UeHUA 002080pll Ha OKaszanue yciye

mamoHceHHo2o0 npedcmasumeﬂﬂ.




